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Українські вчені ПВНЗ « Київський медичний універ-
ситет УАНМ», ВГО «Асоціація фахівців з народноі та 
нетрадиційної медицини України» у співпраці з науков-
цями та колегами всієї України послідовно розробляють, 
впроваджують та сприяють законодавчому врегулюванню 
методів народної і нетрадиційної медицини. 

У м. Києві 21-24 травня 2014 року відбулася 
спеціалізована виставка-ярмарок «НеТРАДиЦІЙНА 
МеДиЦиНА – 2014», із залученням фахівців народної 
і нетрадиційної медицини України у ділових заходах: 
презентаціях, семінарах, школах, круглих столах, нарадах, 
університеті здоров’я, бесідах-консультаціях, лекціях – 
питаннях провідних вчених щодо здорового способу життя 
та професійної орієнтації у навчанні та виборі майбутньої 
медико-біологічної професії і збереження здоров’я.

Метою проведення виставки-ярмарку та науково-
практичної конференції була пропаганда здорового спосо-
бу життя, оздоровлення населення України та використан-
ня давніх традицій народної і нетрадиційної медицини, 
націлених на збереження та зміцнення здоров’я людини 
та професійної орієнтації у виборі майбутньої професії.

Саме в рамках виставки-ярмарку було проведено 
Науково-практичну конференцію «НАРОДНА І НеТРА-
ДиЦІЙНА МеДиЦиНА – УНІВеРСиТеТ ЗДОРО-
ВОГО СПОСОБУ ЖиТТя»

Такий формат заходу дозволяє забезпечити взаємодію 
фахівців з широкими колами суспільства, сприяє популя-
ризації, роз’ясненню принципів і методів НІНМ лікування 
та оздоровлення, їх місця серед інших методів 

У зв’язку з цим, науково-практична конференція 
«НАРОДНА І НеТРАДиЦІЙНА МеДиЦиНА – 
УНІВеРСиТеТ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖиТТя» 
пропонує:

РеЗОЛЮЦІя
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

«НАРОДНА І НеТРАДиЦІЙНА МеДиЦиНА  – УНІВеРСиТеТ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖиТТя»
(22-23 травня 2014 року)

1. Продовжити вивчати рівень поінформованості 
населення стосовно можливостей кожного із методів 
НіНМ та актуальні питання щодо викривлення 
інформації, сумнівів та непорозумінь стосовно 
кожного методу. 

2. Продовжити розробку системи адаптації вивчення 
методів НіНМ для сприйняття наукових підходів 
до цієї галузі широкими колами суспільства. 

3. Продовжити регулярно проводити виставки та 
конференції з метою популяризації методів НіНМ, 
результати яких висвітлювати в ЗМІ та науково-
практичних виданнях.

4. Удосконалити систему популяризації методів 
НіНМ, залучивши фахівців з кожного напрямку 
НіНМ, враховуючи існуючі актуальні питання у 
пацієнтів стосовно кожного методу. 

5. Інтегрувати методи НіНМ в систему перинної 
ланки медико-санітарної допомоги населннню, 
зокрема паліативної та хоспісної допомоги.

Прийнято одноголосно на заключному пленарному 
засіданні науково-практична конференції «НАРОДНА І 
НеТРАДиЦІЙНА МеДиЦиНА – УНІВеРСиТеТ 
ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖиТТя» 23 травня 
2014 року.
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Сидеропенія, як один з найпоширеніших мікроелемен-
тозів у дітей, навіть на ранніх стадіях формування спричи-
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няє вагомий вплив на ріст, розвиток та стан здоров’я ди-
тини, тому ранні його стадії – латентний дефіцит заліза та 
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